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1. KOHKYPC IOHUMAHMUSA YCTHOI'O TEKCTA (10 points)

6 points

La personne A.aun animal B. n’a pas d’animal | C. On ne sait pas

Danielle o

Christian v

Pierre v

Martine of

Régine J

Patricia ",

2—4. Complétez le tableau . vrai (V), faux (F) et donnez la justification : 3 points
2 \4 F 1 point
S\ el P

Au Japon, il y a plus d’enfants que d’animaux de compagnie.
Justification : Pan'ie lie

3 A\ F 1 point
Certains animaux de compagnie sont trés agressifs
Justification : Chrice) an

4 \" F 1 point
Un animal dans la maison apprend I’enfant a étre responsable.
Justification: .
Patriera R e gine

S Pourquoi certaines personnes préférent-elles avoir des animaux-jouets au lieu de vrais

animaux ? (Plusieurs réponses sont possibles, la seule est attendue) - 1 point
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2. JEKCUKO-TPAMMATHUYECKHWM TECT (25 points)
I; A) B. £,
2 A. B. (C.
3. @A) B. C.
4, A, ® £,
5. @A) B. C.
6. @A) B. C.
7. A. ®) C.
8. A B. ©
9. A. ®) &,
10. @A) B. C.
11 A. B. ©
13 @& B. C.
13. A. C.
14. A. B. ©
15. A. (B C.
16. &) B. G
17. A. B. ©
18. A. ® C.
19. [&Y) B. C.
20. A. B. ©)
a1, A. o) a
22. A B. C.
23. 7S B. C.
24. @A) B. C.
25, A. B. (©)
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3. KOHKYPC IOHUMAHUSA IMCBMEHHOI'O TEKCTA (15 points)

1. A B C 1 point ~+
2. aue - €3 ~qux c\cgt “p  atr toy}c“e 2p0ints
3. a) ¢ tran sport 3 points

b) /‘}ér C/)Z;»auc'ﬂ/jaqi des  ~gicons

c) encor € des usines

4-6. Affirmations | 6 points

Lisez ces affirmations et cochez la case qui convient
(1 point pour la bonne réponse et 1 point pour la bonne justification)

4. Vv F_ 1 point —-
Justification: 1 point
5 1 point V F a3
Justification: 1 point
6 1 point F \}
Justification: 1 point
T 3 point
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4. KOHKYPC NUCbMEHHOM PEYH (10 points)
? . y
; ZO/")MQI’)Z S passe Uune jOournee o "ec@/e Sang
Y v

1

porta ,3 )c ,> K

I
La mo‘zs (/(),»“ﬂ;er‘s /e c/}re(;te,'ur\ Q{L Notvre € (D~

. #~ b N N N
/e, a f—‘[ﬁc;it:jf, chrqmmnSer Une jeurnee San ¢

< /e/:/;)lwcf\a o Sans ewx les €leves rud i ens thiﬁr\\

ne Soren t nasg b/i‘gt\*al‘ts et Se oMmportent

t

Lien. /—//[u o/e//,atxc ,. e garsy €& Mmoo/ nNe savions

- y
LPas g uos '7ZC4H”<‘ Car [ki’\cjcx/\t /a Ve Cre G +1©9ONg
7 p §

b4

/
-

—

/QOHQ enSu rt-e Mot s Qe g ltommence (&} (‘<P<~
7
4

t/t/0n S o/eg Lou r s O u /Jaes}omg

7 [P —————

e g ———, \/
ale c Je5 ISR A /a 1C;m Cette = a

"

P / \ \ ‘ e § 2
Ete tVCg pTO Cj W+ ) e ‘/ /\/O “ S aAvon rec ‘ | Se
)

CfL«z, une<e ;o\/\r\hg/e sans porto(tg)e Jonnq\(b
L4 \\/ U]
})E'_C\UC_OL\() c{e £ MmO S sur /veuw ;DOr“to\E\eS
i T
Of\t C/of‘/\rv\-enacf \o\ @uh)\)fv\ (eur\ “S:Ci(v\‘,“e]
Eda v 3 é-*ébfcé—ﬁb £+ ]’e"'l’“g passe teoanpsS L
[ T
[,Ma.\lﬁ{;(r\qmt ‘}e. e X e“re qu\b\-r\g le ++ <
3 / ] X . N 4 N
/Owrne/e q/e\Vra)t v r< Inereodu, te O/O./lg
Vel
ctole.,

£




